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Укажите неверное суждение:
1) общество выступает как историческая система отношений людей на опре-
деленном территориальном пространстве;
2) противоречия процессов глобализации привели к возникновению антиг-
лобалистского движения;
3) к числу основных геополитических факторов относят положение государ-
ства, включающее сушу, море, воздух, космос, состояние природных ресур-
сов;
4) формирование виртуального пространства электронно-коммуникационно-
го общения резко ограничивает возможности социализации личности.


